

Via Locarno 7
6516 Cugnasco
Telefono
091 850 50 30
www.cugnasco-gerra.ch
comune@cugnasco-gerra.ch



Incaricato Luca Foletta 091 850 53 01 luca.foletta@cugnasco-gerra.ch

BOLLETTINO INFORMATIVO
DECISIONI MUNICIPALI

Numero 11 | 2022 Seduta del 21 marzo 2022

Cugnasco, 24 marzo 2022

## Risoluzione no. 988

Comitato Cittadini per il territorio del Locarnese. Il Municipio ha esaminato lo scritto presentato il 22 febbraio 2022 dal Comitato Cittadini per il territorio del Locarnese, inerente al coinvolgimento attivo dei cittadini nella gestione dell'Ente locale.

#### Risoluzione no. 994

Museo di Val Verzasca. La prima Assemblea ordinaria dell'Associazione Museo di Val Verzasca si terrà a Vogorno, domenica 27 marzo 2022, alle ore 17:00. A seguire, si terrà la conferenza-incontro denominata "In superficie. Videoarte e memorie attorno al Lago di Vogorno. Il Municipio sarà rappresentato dal Municipale e capo Dicastero Lorenzo Morinini.

# Risoluzione no. 995

**Festival del Film di Locarno.** Il Municipio ha risolto di aderire al progetto regionale *Festeggiamo 75 anni di Locarno Film Festival*. I dettagli del progetto saranno resi noti prossimamente.

#### Risoluzione no. 996

slowUp Ticino, 10.04.2022. Il 10 aprile 2022 avrà luogo la decima edizione della manifestazione slowUp. Come di consueto, si avvisa che la strada cantonale Bellinzona-Locarno, sul territorio comunale, rimarrà chiusa al traffico motorizzato dalle ore 10:00 alle ore 17:00. Le corse dei mezzi pubblici sul percorso saranno pure soppresse. Per l'occasione il Municipio, in collaborazione con il Gruppo Giovani Cugnasco-Gerra-Gudo, la Società del Carnevale Sciavatt & Gatt e la Ludoteca di Cugnasco-Gerra, organizza presso la Piazza del Centro a Gerra Piano il tradizionale punto di ristoro con buvette, pranzo e animazione. Tutta la popolazione è cordialmente invitata a prendere parte alla manifestazione. Maggiori informazioni sulla chiusura delle strade, sui percorsi alternativi e sul programma della giornata sono reperibili sul sito internet del Comune www.cugnasco-gerra.ch.

#### Risoluzione no. 997

**Corsi di musica – Sussidio anno scolastico 2022/2023.** Il Municipio ha deciso di confermare la prassi e l'entità del sussidio stanziato negli scorsi anni anche per l'anno scolastico 2022/2023.

## Risoluzione no. 998

Associazione Tradizioni e Innovazioni. L'Assemblea ordinaria dell'Associazione Tradizioni e Innovazioni si terrà venerdì 8 aprile 2022, alle ore 20:00, presso la sala del Consiglio comunale a Cugnasco. Il Municipio sarà rappresentato dal Municipale e capo Dicastero Lorenzo Morinini.

#### Risoluzione no. 999

Mangiainsem 2022, 05.06.2022. Il Municipio ha accordato le necessarie autorizzazioni per lo svolgimento dell'edizione 2022 della manifestazione Mangiainsem che si svolgerà in data domenica 5 giugno 2022 e che transiterà sul nostro territorio comunale dove si troveranno due delle soste previste dal programma dell'evento.

#### Risoluzione no. 1000

Parrocchia di Cugnasco. L'Assemblea parrocchiale della Parrocchia di Cugnasco è convocata per venerdì 22 aprile 2022, alle ore 20:00, presso la sala del Consiglio comunale a Cugnasco. Il Municipio sarà rappresentato dal Municipale e capo Dicastero Lorenzo Morinini.

## Risoluzione no. 1005

Bike Sharing del Locarnese – Dati statistici 2021. In data 11 marzo 2021 la Fondazione Il Gabbiano ci ha trasmesso i dati statistici 2021 relativi all'utilizzo dei sistema Bike Sharing del Locarnese. Dagli stessi traspare che il totale dei noleggi in partenza dalle cinque stazioni ubicate nel comprensorio comunale sono stati 746 mentre gli arrivi 682, per un totale di 1'428 movimenti (totale 2020: 1'794).

## Risoluzione no. 1009

Società Elettrica Sopracenerina SA – Incontro con i Sindaci del comprensorio. Con lettera dell'11 marzo 2022 la Società Elettrica Sopracenerina SA invita i Sindaci del comprensorio ad un incontro con la Direzione dell'azienda ed una delegazione del Consiglio di Amministrazione. L'incontro si terrà a Locarno, martedì 12 aprile 2022, alle ore 18:00. È confermata la presenza del Sindaco Gianni Nicoli.

#### Risoluzione no. 1012

Ricertificazione Città dell'Energia 2022. Nell'ambito della procedura di ricertificazione quale Città dell'energia per il periodo 2022-2026, il Municipio ha risolto di adottare formalmente, per gli edifici comunali, le direttive denominate *Standard edifici 2019.1*. I contenuti di questo testo vogliono costituire degli obiettivi ai quali il Comune dovrebbe mirare nell'edificazione e nella riattazione del proprio parco immobili. È pure analogamente adottata la direttiva *Direttive per gli acquisti versione 2021*.

PER IL MUNICIPIO

IL SINDACO Gianni Nicoli IL SEGRETARIO Luca Foletta